
У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив комунального 

закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради» 

(далі – ЦДЮТ № 3) спрямовував свою діяльність на реалізацію завдань, 

визначених Законом України «Про позашкільну освіту», річним планом на 

2022/2023 навчальний рік у питаннях:  

- забезпечення векторності розвитку закладу (правовий, управлінський, 

освітній, інформаційний, фінансовий);  

- організація роботи закладу щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року; 

- формування у педагогів готовності до інноваційної діяльності, 

створення умов для визначення особистої траєкторії професійного росту та 

творчої самореалізації; 

- підвищення рівня якості позашкільної освіти через модернізацію 

навчально-методичного забезпечення, впровадження інтерактивних,  

ІК-технологій, STEM навчання та дистанційної освіти з урахуванням 

компетентнісного підходу;  

- організація системних заходів, спрямованих на посилення 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді;  

- раціональне використання ресурсів, модернізація матеріально-

технічної бази закладу;  

 забезпечення сприятливих соціально-психологічних та індивідуально 

психологічних умов для творчого розвитку особистості гуртківців. 

У зв’язку з активною фазою військової агресії російської федерації 

проти України та на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони 

України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції 

України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» з 24 лютого 

2022 року введено військовий стан (Указ Президента України № 64/2022 

«Про введення військового стану в Україні). Відтак організація освітнього 

процесу в ЦДЮТ №3 здійснювалася відповідно до рекомендацій МОН 

(листи від 19.05.2020 № 6/643-20 «Про надання організаційно-методичних 



рекомендацій щодо навчання за допомогою дистанційних технологій в 

позашкільній освіті від 06.03.2022 № 1/3371-22 «Про організацію освітнього 

процесу в умовах військових дій», від 18.03.2022 № 1\3544-22 «Про 

забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти під час дії 

воєнного стану», від 29.03.2022 № 1/3737-22 «Про забезпечення 

психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану», від 14.04.2022 № 1/4142-22 «Про організацію роботи закладів 

позашкільної освіти», від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.».  

Форма організації освітнього процесу в ЦДЮТ № 3 в 2022/2023 

навчальному році була дистанційною, використовувалась платформа ZOOM. 

Станом на 01.09.2022 за рахунок бюджету відкрито 41 групу, в яких 

здобували освіту 670 вихованців; 

гуртки укомплектовані дітьми віком від 7 до 18 років, середня 

наповнюваність кожної групи складає від 10 до 20 чоловік;  

всі групи відкрито на базі закладу, з них: 

18 груп початкового рівня, чисельністю 290 вихованців, у порівнянні з 

минулим 2021/2022 навчальним роком на 4 групи та 80 вихованців менше; 

груп основного рівня відкрито 18 з кількісним складом 292 вихованців, 

що на 4 групи та 76 гуртківців більше ніж у минулому 2021/2022 

навчальному році; 

груп вищого рівня відкрито 5 з чисельністю 88 вихованців, у порівнянні 

з 2021/2022 навчальним роком кількість груп залишилась незмінною, однак 

вихованців збільшилось на 4;  

за рахунок коштів спеціального фонду бюджету гуртки не відкрито.  

Освітній процес в гуртках здійснювався за такими напрямками 

позашкільної освіти:  

- художньо-естетичний – 33 групи (548 вихованців);  

- фізкультурно-спортивний – 3 групи (42 гуртківців);  

- науково-технічний – 5 груп (80 дітей). 



Таким чином, станом на 01.01.2023 у закладі працювало за рахунок 

бюджету 41 група, з кількістю вихованців 670. 

У порівнянні з минулим 2021/2022 навчальним роком кількість груп за 

рахунок бюджету залишилась не змінною. 

На кінець 2022/2023 навчального року кількісний склад вихованців 

бюджетних гуртків склав 670 вихованців в 41 групі та 13 гуртках. 

Навчальні програми у всіх гуртках у ІІ семестрі 2022/2023 навчального 

року виконані повністю.  

Гуртки закладу працювали відповідно до розкладу занять, 

затвердженого директором закладу погодженого з профспілковим комітетом 

закладу. 

Освітній процес у гуртках здійснювався відповідно до навчального 

плану закладу на 2022/2023 навчальний рік. 

Всі керівники гуртків, упродовж навчального року, надавали звіти про 

проведені заняття з вихованцями – це скриншоти, відео, дошка Padle, тощо. 

У закладі працюють 20 педагогічних працівника, з яких педагогічну  

та фахову освіту мають 19 педагогів, середню спеціальну – 1 педагог.  

Один методист має кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої 

категорії», один практичний психолог має кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст другої категорії»; директор має 16 тарифний розряд; 2 завідувача 

відділом мають 13 тарифний розряд; 7 керівників гуртків та 1 акомпаніатор 

мають 12 тарифний розряд; 1 методист та 1 керівник гуртка – 11 тарифний 

розряд; 1 методист, 3 керівника гуртка, та 1 культорганізатор – 10 тарифний 

розряд. Із загальної чисельності педагогічних працівників у закладі 

працювало 18 жінок. Стаж педагогічної роботи до трьох років – 0 осіб, від 3 

до 10 років – 3 особи, від 10 до 20 років – 4 особи, від 20 до 30 років – 9 осіб, 

від 30 до 40 – 2 особи, понад 40 років – 2 особи. 

Упродовж  2022/2023 навчального року за кордоном перебувало 4 педа-

гогічних працівника, в межах України – 3, в місті Харків працювало  - 13. 



У закладі створені всі умови для проходження курсів з підвищення 

кваліфікації. Так, упродовж 2022/2023 навчального року пройшли курси 

підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної 

освіти»: з теми «Особливості роботи керівника гуртка художньо-естетичного 

напряму в умовах дистанційного навчання» – Вавілкіна Л.В., Імангулова Д.Г.; 

тематичний спецкурс з теми «Вектори розвитку позашкільної освіти в 

умовах воєнного стану» – Вавілкіна Л.В., Імангулова Д.Г., Жога А.В., 

Кононова О.П.,  Лазуренко В.В.; 

тематичний спецкурс з теми «Безпечна поведінка в цифровому 

середовищі: комунікація з батьками та учнями в умовах дистанційного 

навчання» – Вавілкіна Л.В.; 

фаховий спецкурс за напрямом «Керівники гуртків» – Імангулова Д.Г.; 

інноваційний методичний кластер за темою «Медіапростір закладу 

позашкільної освіти: територія творчості» – Вавілкіна Л.В., Імангулова Д.Г., 

Жога А.В., Журба Н.С., Кононова О.П., Лазуренко В.В., Чепурнова О.А., 

Федцова Л.І. 

Всі заходи проводились дистанційно, учасники отримали сертифікати та 

свідоцтва. 

У 2023/2024 навчальному році, згідно графіку, курси підвищення 

кваліфікації будуть проходити керівники гуртків Жога А.В., Колеснік Т.В., 

Машинець Л.Ю., Савич В.В. 

Основним показником рівня професіоналізму, компетентності педагога, 

стимулом росту його професійної майстерності є проведення у закладі 

атестації педагогічних працівників. У 2022/2023 навчальному році на 

відповідність займаній посаді та відповідності раніше присвоєного 12 

тарифного розряду атестувалась акомпаніатор Лазуренко В.В. та керівники 

гуртків Вавілкіна Л.В., Імангулова Д.Г. На відповідність займаній посаді та 

відповідності раніше присвоєної кваліфікаційної категорії спеціаліст другої 

категорії атестувалась методист закладу Чепурнова О.А. 



У 2023/2024 навчальному році, згідно графіку, атестацію будуть 

проходити керівники гуртків Кушнірчук І.В. та Колеснік Т.В.  

На виконання Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» заступник директора з навчально -виховної 

роботи Жога А.В. 23.05.2023 склала іспит з української мови та одержала 

Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою.  

З метою застосування наукових понять, поєднання креативності та 

технічних знань, сучасних технологій, впевненого користування 

інформаційно-комунікаційними технологіями, обізнаності й самовираження 

у закладі успішно застосовується STEM-освіта. Завдяки STEM-освіті 

упродовж 2022/2023 навчального року було створено наступні проекти:  

«Музика – пісня душі» до всесвітнього Дня Музики, проект створений 

керівником музичного гуртка «Consona» Жога А.В. та висвітлений на сайті 

музичного гуртка «Consona» – allamuz.jimdo.com та на сайті закладу; 

«Нам роки – не біда, якщо душа молода» з нагоди свята до Дня людей 

похилого віку, проект створений творчими колективами закладу та 

змонтований керівником гуртка Стратійчуком Р.П.; святкова програма 

розміщена на каналі YouTube, офіційному сайті закладу; 

«Захисникам Вітчизни присвячуємо» до Дня Захисників України, 

проект створений творчими колективами закладу та змонтований 

керівниками гуртків Журбою Н.С. та Стратійчуком Р.П. та розміщений на 

сторінці директора у Facebook, сайтах гуртків  закладу; 

 «Новорічні замальовки – привітання з Новим роком», проект створений 

керівником гуртка «Ляльковий театр» Вавілкіною Л.В. і розміщений на сайті 

закладу; 

«Новорічні вітання вокальної студії Обрій», проект створений 

керівником гуртка вокальної студії Обрій» і розміщений на сторінці 

вокального колективу «Обрій» у Facebook та на сайті закладу; 

Проекти «День Кобзаря», «День театру», «Чорнобиль – мій біль», 

«Державний герб України», «День рідної мови», «День матері», «День 



вишиванки», «Чарівна країна – дитинство» до Дня захисту дітей були 

створені керівниками гуртків закладу Вавілкіною Л.В., Журбою Н.С., Жога 

А.В., Кононовою О.П., Льговою Л.Б., Чепурновою О.А., Колісник Т.В. та 

розміщені на сайті закладу та на сайтах і WEB-сторінках гуртків. 

проект «Співпрацюємо разом» - сумісна робота учнів Харківської 

спеціалізованої школи №133 та вихованців гуртка «Образотворче мистецтво» 

(керівник Колеснік Т.В.);  

у сумісному проекті «Окопна свічка», організатором якого була гімназія 

№55, взяли участь вихованці гуртків та працівники закладу; 

 у сумісному проекті «Маскувальні сітки» для ЗСУ та «Допомога 

переселенцям», на базі районного позашкільного закладу освіти «Вектор», 

взяли участь вихованці гуртків та працівники закладу; 

керівником гуртка «Народні ремесла України» Льговою Л.Б. 

організовано та проведено благодійні акції «Разом до Перемоги!» під час 

яких зібрано та перераховано кошти за виготовлені дітьми м’які іграшки на 

суму 6700 грн. для придбання воїнам пристрою нічного бачення. Відвідано 

вихованцями поранених бійців у шпиталі та вручено їм зшиті дітьми 

обереги-мотанки, також вручено коровай, торт, кекси, соки, вологі серветки, 

приготовлені та придбані співробітниками закладу та батьками дітей;  

працівники закладу взяли активну участь у підготовці матеріалу для 

виготовлення маскувальних сіток на базі міського шпиталю. 

З метою встановлення зв’язку з національною історією, культурою, 

традиціями народу, у закладі відзначено 18 травня 2023 року як всесвітній 

День вишиванки. До свята активно долучилися всі працівники закладу, були 

одягнені у вишиванки різних регіонів України.  

Тематичні он-лайн заходи до всесвітнього Дня вишиванки підготували  

та провели керівник музичного гуртка «Consona» Жога А.В., керівник 

вокального гуртка «Обрій» Чепурнова О.А. 

Національно-патріотичне виховання дітей у закладі здійснювалось 

шляхом формування їх національної гідності, національної свідомості з 



осмисленою патріотичною позицією, розвитком творчості дитини, 

особистісного потенціалу вихованців шляхом виступів у дистанційних 

масових заходах. У процесі навчальних занять гуртківців знайомили з 

історією українського народу, його багатовіковою боротьбою за свободу й 

незалежність, власну державу, з культурою, народними традиціями, звичаями 

та обрядами, з українськими творами мистецтва.  

Форми національно-патріотичного виховання дітей у закладі були 

різноманітні. 

Так, в червні 2022 року, вихованка вокальної студії "Обрій" Анастасія 

Ващенко, керівник Чепурнова О.А., взяла участь у патріотичному концерті, 

який відбувся у селі Тур’ї-Ремети Закарпатської області. Програму 

підготували разом місцеві діти та переселенці. Допомагали їм у цьому 

викладачі школи мистецтв.  

З нагоди Дня Конституції України та з метою реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання, поваги до Конституції і законів 

України, вихованки Зразкового колективу – гуртка «Бісероплетіння» КЗ 

«ЦДЮТ № 3 ХМР» Бабешко Катерина та Куница Марiя, керівник Кононова 

Ольга Петрівна, підготували свої доробки для презентації на обласній 

виставці «Ілюстрована Конституція України», яку організував Харківський 

обласний Палац дитячої та юнацької творчості з 23 по 30 червня 2022 року в 

дистанційному форматі.  

30 липня 2022 року в Мукачево відбувся благодійний ярмарок 

«Доторкнись життя» на підтримку Збройних сил України. Вихованка 

Зразкового колективу «Бісероплетіння» комунального закладу «Центр 

дитячої та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради» Антонюк 

Марія, керівник колективу Кононова Ольга Петрівна, брала участь у 

благодійному ярмарку на користь ЗСУ, плела прикраси з бісеру.  

На Закарпатті, в Середнянській територіальній громаді для всіх 

бажаючих мешканців та внутрішньо переміщених осіб громади відбувся 

патріотичний, благодійний концерт «Молитва за Україну» за участю 



Заслуженої артистки України Олени  Білокінь, в якому взяла участь керівник 

вокальної студії «Обрій» КЗ «ЦДЮТ № 3 ХМР» Чепурнова Ольга 

Анатоліївна (13.08.2022).  

Відповідно до наказу МОН України від 14.08.2022 № 731 «Про 

затвердження рішення комісії Міністерства освіти і науки України з 

присвоєння звання «Зразковий музей» отримав підтвердження почесного 

звання «Зразковий музей» - музей лози КЗ «ЦДЮТ № 3 ХМР», керівник 

Ковтун Л.В. 

Жиліна Максима Івановича, завідувача відділом закладу, який 

перебуває в лавах ЗСУ з 2014 року, нагороджено орденами «За мужність» ІІ 

та ІІІ ступеню за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 

державного суверенітету та територіальної цілісності України. 

У вересні 2022 року відбулась установча педагогічна рада у режимі  

он-лайн за допомогою сервісу Zoom. На педагогічній раді були обговорені 

питання про результати роботи педагогічного колективу в 2021/2022 

навчальному році та завдання на 2022/2023 навчальний рік, організацію 

роботи педагогічного колективу з безпеки життєдіяльності в закладі у 

2022/2023 навчальному році та організацію системних заходів, спрямованих 

на посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді - 

формування нового українця. Творчі колективи закладу підготували 

відеопривітання з нагоди свята  Дня Захисників України, святкова програма 

розміщена на каналі You Tube, офіційному сайті закладу.  

Колектив вокальної студії «Обрій» під керівництвом Чепурнової О. А., 

з нагоди Дня Захисників України, створив відеопроект і присвятив пісню 

«Біля тополі» всім тим, хто віддав своє життя за майбутнє України (канал 

You Tube, офіційний сайт закладу).  

На нараді при директорові, за допомогою платформи ZOOM, було 

розглянуто питання про організацію гурткової роботи в умовах воєнного 

стану. 



Педагоги закладу у жовтні 2022 року приєднались до участі у 

проведенні національного тесту з медіаграмотності у межах Глобального 

тижня медіаграмотності національного проєкту «Фільтр» Міністерства 

культури та інформаційної політики України, спільно з програмою USAID 

«Мріємо та діємо» та проєктом «Вивчай та розрізняй: інфомедійна 

грамотність», які виконуються IREX.  

09.11.2022 педагоги закладу відзначили свято День української 

писемності та мови, закріпивши свої знання та переглянувши відеоролик 

«Цікаві факти про українську мову», що транслювався на You Tube.  

Також, педагоги закладу приєднались до онлайн-конференції «Цифрові 

інструменти Google для освіти» у межах співпраці Google Україна та 

Міністерства освіти і науки України. 

До всесвітнього Дня Музики, в дистанційному режимі, проведено 

тематичну програму «Музика - пісня душі», привітання творчих колективів з 

нагоди Дня людини похилого віку (01.10.2022 - відеоролік).  

Гуртки нашого закладу тісно пов’язані із розвитком творчої активності 

вихованців, саме тому педагогічний склад зосереджений на формуванні та 

розвитку творчої ініціативи, пошуку, створення реальних умов для реалізації 

індивідуальних можливостей особистості кожної дитини .  

На підставі ст. 41 Закону України «Про освіту» в закладі здійснено 

моніторинг якості освіти, як один із заходів системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти, відповідно до якого, попри складну, нестабільну 

соціальну ситуацію за період 2022/2023 навчального року творчими 

колективами закладу відвідано: 44 заходи міжнародного, всеукраїнського  

та обласного рівнів, вихованці гуртків посіли 120 призових місць і вибороли 

Гран-Прі – 8, І місць – 57, ІІ місць – 39, ІІІ місце – 16. У порівнянні з 

минулим роком: 

№ 
п/п 

Рівень заходів   Кількість 
заходів 

Кількість призових місць 

За 
2021/ 

За 
2022/ 

За 2021/2022 
н/р 

За 2022/2023 
н/р 



2022 

н/р 

2023 

н/р 

усього з них 

І 
місця 

усього з них 

І 
місця 

1  міжнародні  20 25 55 27 63 41 

2  всеукраїнські  20 15 101 57 49 23 

3  обласні  3 4 8 7 8 1 

4  міські  3 -- 8 4 -- -- 

УСЬОГО:  46 44 172 95 120 65 

Як бачимо з наведеної порівняльної таблиці, значно збільшилась 

кількість конкурсів міжнародного рівня, відповідно і кількість призових 

місць також. По всім іншим напрямкам (всеукраїнський, обласний, міський) 

спостерігається зниження, що має об’єктивні причини та пояснюється 

військовою агресією з боку російської федерації проти України. 

Найяскравіші з них:  

 червень 2022 року - вокальна студія «Обрій», керівник колективу 

Чепурнова О.А., - міжнародний багатожанровий конкурс мистецтв 

«Творчість U.A», Гран-Прі – 3, І місць – 5, ІІ місць – 1, ІІІ місць – 1 ( 15 осіб);  

 30.09.2022 - вокальна студія «Обрій», керівник Чепурнова О.А., - 

міжнародний конкурс мистецтв «International art competition», І та ІІ місце (18 

осіб);  

 29.10.2022 - музична студія «CONSONA», керівник колективу Жога 

А.В., - міжнародний дистанційний двотуровий фестиваль музичного 

мистецтва «В унісон», І місце – 1, ІІ місць – 2 (4 особи);  

 02.11.2022 – 03.11.2022 - Зразковий художній хореографічний 

колектив «Зіронька», керівник Федцова Л. І., - міжнародний багатожанровий 

двотуровий конкурс-фестиваль мистецтв «Золота осінь», два І місця (35 

осіб);  

 12.11.2022 - Зразковий колектив гуртка «Бісероплетіння», керівник 

Кононова О.П., - міжнародний фестиваль-конкурс «Барвиста осінь. Зоряний 

шлях 2022», п´ять І місць (7 осіб);  



 20.11.2022 - Зразковий художній хореографічний колектив «Зіронька» 

- всеукраїнський двотуровий багатожанровий конкурс мистецтв «Україна 

була, є та буде!»; два І місця, (30 осіб);  

 17.12.2022 – 19.12.2022 – Зразковий колектив гуртка 

«Бісероплетіння» - ІІ всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв 

«Новорічні дива»; Гран-Прі, І місце, два ІІ місця;  

 17.01.2023 – Зразковий колектив гуртка «Бісероплетіння» - І 

міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль конкурс мистецтв «Мрії 

творчості», три І місця, три ІІ місця, одно третє (7 осіб);  

 27.01.2023 – 29.01.2023 – ІІ всеукраїнський двотуровий конкурс 

мистецтв «Різдвяна Україна»: Зразковий колектив  гуртка «Бісероплетіння»   

– І місце; Зразковий художній хореографічний колектив «Зіронька» – три І 

місця; музична студія «CONSONA» – два ІІ місця та два ІІІ місця;  

 23.02.2023 – 26.02.2023 – гурток «Ляльковий театр», керівник 

Вавілкіна Л.В., - ІХ міжнародний дистанційний фестиваль - конкурс 

мистецтв «Зимове сяйво» - І місце (12 осіб);  

 02.03.2023 – вокальна студія «Обрій», керівник Чепурнова О.А., - 

всеукраїнський конкурс талантів «Fest Dobro», чотири І місця, одно ІІ місце;  

 25.03.2023 - гурток «Ляльковий театр» - обласний фестиваль театрів 

ляльок «Крок» - ІІ місце та спеціальний диплом «За художню цілісність»;  

 07.04.2023 - 17.04.2023 - Зразковий колектив гуртка «Бісероплетіння» 

- обласна виставка - конкурс писанкарства «Українська великодня писанка», 

- три ІІ місця та одно ІІІ місце;  

 20.04.2023 - 10.05.2023 - Зразковий колектив гуртка «Бісероплетіння» 

- обласний етап всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» - два ІІ місця та одно ІІІ 

місце.  

 21.02.2023 - 01.06.2023 – обласний відкритий фестиваль дитячої 

художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»: колектив 



«Образотворче мистецтво», керівник Колеснік Т.В. – І та ІІ місце; колектив 

«Народні ремесла України» - ІІ місце, керівник Льгова Л.Б., Зразковий 

художній хореографічний колектив «Зіронька», керівник Федцова Л.І. – два 

ІІ місця. 

В закладі методистом Чепурновою О.А., ведеться «банк обдарованих», 

дані якого свідчать про високий рівень організації роботи з обдарованою 

молоддю у 2022/2023 н.р. – кількість обдарованих дітей за зазначений період 

виросла на 27 осіб. 

Також  методист Чепурнова О.А. в режимі он-лайн проводила заняття 

районної школи «Лідер». 

В закладі керівники гуртків орієнтовані на впровадження в освітній 

процес формування ключових компетентностей вихованців в контексті 

концепції Нової української школи, а саме фінансової грамотності та 

культурної компетентності. Велику роль у цьому процесі відіграє залучення 

вихованців до активної художньо-естетичної діяльності, яка не тільки 

розвиває високі культурні потреби, естетичний смак, а й формує спеціальні 

здібності.  

Орієнтуючись саме на це, творчі колективи закладу взяли участь у 25 

міжнародних фестивалях, конкурсах, виставках тощо, де посіли: 6 - Гран-Прі, 

І місць – 35, ІІ місць – 18. З метою формування культурної, громадської та 

соціальної компетентності, вихованці гуртка «Ляльковий театр», керівник 

Вавілкіна Л.В. взяли участь в режимі онлайн у святі «Масляна», вихованці 

вокальної студії «Обрій», керівник Чепурнова О.А., з нагоди Дня пам’яті і 

перемоги підготували відеопроект з піснею «Незламна», свято до Дня театру 

було організовано та проведено в дистанційному режимі, відповідно до 

річного плану роботи. На жаль, не відбулось тематичної програми з нагоди 

міжнародного Дня танцю.  

На виконання концепції громадянського виховання особистості, в 

умовах розвитку української державності, було організовано та проведено 

тематичні заняття в гуртках (в дистанційному режимі) до Дня української 



писемності та мови (09.11.2022); з нагоди Дня гідності і свободи (21.11.2022), 

до Дня Державного Герба України (19.02.2023), до міжнародного Дня рідної 

мови (21.02.2023), з нагоди Дня народження Т.Г. Шевченка (09.03.2023), 

виховну годину «Мужність і біль Чорнобиля» в режимі он-лайн до 37-річчя з 

дня катастрофи на ЧАЕС.  

Дана інформація розміщена на сайті закладу.  

Відповідно до річного плану закладу на 2022/2023 навчальний  

рік у закладі проводилась навчально-виховна, інформаційно-методична, 

організаційно-масова, навчально-тренувальна та спортивна робота.  

Упродовж навчального року заклад долучився до міського марафону 

«Від серця до серця», в якому взяли участь вихованці гуртків «Народні 

ремесла України» - Бредова Софія, Маслюк Анастасія, Поштенко Аліна, 

Снігурська Катерина (керівник Льгова Л.Б.) та «Образотворче мистецтво» - 

Лавриненко Олександр (керівник Колеснік Т. В.); районного марафону 

«Яким я бачу Київський район після перемоги», в якому Кузнецова Марія, 

Бредова Софія, Поляков Андрій, вихованці гуртка «Народні ремесла 

України», були нагороджені подякою Управління освіти адміністрації 

Київського району Харківської міської ради. 

Всі свої доробки (обереги) та малюнки діти присвятили героям – 

захисникам, які нині захищають Харківську область і разом з маскувальними 

сітками були направлені на передову.  

В рамках міської акції «Де єдність, там і перемога» на телеграм-

каналах «Харків надихає» та «Харківські герої освітнього фронту» було 

опубліковано матеріали про здобутки вихованців гуртків закладу. 

У вересні були проведені віртуальні екскурсії до Зразкового музею 

лози (керівник Ковтун Л.В.), які висвітлені на сайті закладу.  

Крім того, з нагоди всесвітнього Дня екскурсоводів відбулись онлайн 

екскурсії «Музей лози, як скарбничка плетених виробів» (21.02.2023) – 

офіційний сайт закладу.  



Щороку, в перший день літа, відзначається міжнародний День захисту 

дітей. 02.06.2023, з нагоди міжнародного Дня захисту дітей, заклад взяв 

участь у районному святі, яке відбулось в ТРЦ «Нікольський», організатором 

якого була Адміністрація Київського району Харківської міської ради, 

Департамент у справах сім’ї, молоді та спорту та районний Комітет у справах 

сім’ї, молоді та спорту. На святі була представлена виставка дитячих робіт 

закладу з лози та бісеру, проведений керівником гуртка «Бісероплетіння» 

Кононовою О.П. майстер-клас по виготовленню браслетів патріотичних 

кольорів. 

На виконання Закону України «Про позашкільну освіту», Положення 

про позашкільний навчальний заклад, плану розвитку закладу на 2020-2024 

роки, плану роботи, плану науково-методичної роботи закладу на 2022/2023 

навчальний рік, з метою удосконалення змісту, форм і методів навчально-

виховної роботи, розповсюдження і узагальнення ефективного педагогічного 

досвіду, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників 

закладу була організована методична робота. 

Проведено засідання методичних об'єднань: керівників гуртків 

гуманітарних та технологічних дисциплін, керівників гуртків 

хореографічного мистецтва, керівників гуртків театрально-музичного 

напрямку. Засідання були проведені в онлайн режимі, матеріали розміщені у 

віртуальному методичному кабінеті на віртуальній дошці Padlet. Розглянуті і 

обговорені теми відповідно до плану засідань методичних об’єднань. З 

метою інформування педагогічних працівників щодо новин з проблем освіти 

та педагогіки та підвищення професійної компетентності, продовжено 

впровадження різноманітних форм методичної роботи.  

З метою співпраці у віртуальному і технологічному об’єднанні, 

професійного самовдосконалення в цифровому світі, опанування 

продуктивними ідеями зекспірієнс-практик для подальших інноваційних 

пошуків і відкриттів, сприяння саморозвитку і самоосвіті педагогів, роботи 

по впровадженню STEM-освіти в гуртках закладу був проведений діджитал-



хаб «Експірієнс-практики професійного самовдосконалення педагога в 

цифровому світі». 

Продовжена робота щодо впровадження в освітній процес стандартів і 

принципів Нової української школи. Так, упродовж 2022/2023 навчального 

року педагогічним колективом закладу були розглянуті наступні питання: 

 питання якості освіти: «Використання ІКТ для підвищення ефективності 

заняття в музичному гуртку», доповідач Жога А.В.; «Цифрові експірієнс-

технології професійного розвитку керівників гуртків закладу в умовах 

дистанційного навчання», доповідач  Чепурнова О.А.;  

 впровадження інноваційних технологій в умовах нових викликів 

сучасності: «Фахівець в умовах нових викликів: можливі напрями 

проєктів в умовах дистанційної освіти в час війни» доповідачі 

Колеснік Т.В. і Льгова Л.Б.; «Застосування інтерактивних методів 

навчання в гуртку «Бісероплетіння», доповідач Кононова О.П.; 

«Формування новаторських підходів до освітньої діяльності в умовах 

війни», доповідач Кушнірчук І.В.; 

 проблеми медіаосвіти: «Медіаграмотність педагога і вихованця: ключові 

компетентності, форми та методи роботи», доповідач Журба Н.С.; 

 компетентнісного підходу: «Шляхи формування культурної 

компетентності у вихованців гуртка «Хореографічний» в процесі 

вивчення української та зарубіжної музичної спадщини», доповідач 

Лазуренко В.В., «Формування життєвих компетентностей засобами 

музичного мистецтва», доповідач Жога А.В.; 

 питання здоров’язбереження: «Формування здорового способу життя 

дітей, профілактика бездоглядності і правопорушень як одна з головних 

завдань позашкільної освіти нашого часу», доповідач Савич В.В.  

 Також на засіданнях методичних об’єднань були висвітлені питання 

національно-патріотичного виховання: «Нові підходи і шляхи до 

виховання патріотизму як почуття і як базової якості особистості», 

доповідач Чепурнова О.А.;  



 питання становлення особистості засобами позашкільної освіти: 

«Можливості для реалізації соціально-емоційного навчання в рамках 

реформи «Нова українська школа» у гуртковій роботі», доповідач   

Вавілкіна Л.В. 

З метою вдосконалення навичок використання інформаційно-

комунікативних технологій, для наочності матеріалів у зв’язку з 

дистанційною формою проведення засідань методичних об’єднань, доповіді 

були оформлені у вигляді мультимедійних презентацій. 

На жаль не була підготовлена педагогом Стратійчуком Р.П. доповідь 

«STEM-освіта в умовах дистанційного та змішаного навчання у закладі» до 

травневого засідання методичного об’єднання і цей керівник гуртка був 

присутнім лише на одному засіданні упродовж всього навчального року.  

З метою підвищення професійної майстерності педагогічні працівники 

закладу взяли участь у очних і дистанційних конференціях, семінарах, 

вебінарах різного рівня. 

Так, Жога А.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, 

брала участь у вебінарі на тему «WebofScienceCoreCollection: нові та старі 

можливості для науковця та адміністратора», у міжнародній педагогічній 

онлайн-конференції «Навчання під час війни. Як не допустити освітньої 

катастрофи», прослухала вебінар за темою «Звукотерапія. Вплив звуку на 

успішність». 

Жиліна Л.В., директор, та Жога А.В., заступник директора з навчально-

виховної роботи, стали учасниками всеукраїнської міжгалузевої науково-

практичної он-лайн конференції «Проблеми цивілізаційної суб’єктності 

України: місія науки і освіти». 

Лазуренко В.В., акомпаніатор, взяла участь у інтернет-конференції  

«Про пріоритети в освіті. Інформаційна гігієна та медіаграмотність», 

долучилась до вебінару «Як говорити про війну засобами мистецтва: 

збираємо та аналізуємо матеріали для різних уроків» .  



Ковтун Л.В., завідувач відділом, пройшла підвищення кваліфікації за 

видами «вебінар» (дистанційно) за темами «Удосконалення психологічної 

компетентності сучасного педагога: індивідуальні особливості учнів під час 

дистанційного навчання», «Освітній бранч – сучасний формат організації роботи 

з учнями та вчителями. Підготовка та презентація творчих кейсів», «Формування 

наукового світогляду та виховання морально-етичної культури здобувачів 

освіти». 

Федцова Л.І., керівник гуртка «Хореографічний», взяла участь у 

семінарі-практикумі для хореографів та викладачів хореографічних 

дисциплін «Танцювальна культура Слобідської України». 

Кушнірчук І.В., керівник гуртка «Сучасні танці», завершила навчання 

за програмою підвищення кваліфікації з теми «Школа для всіх». Імангулова 

Д.Г., керівник гуртка «Спортивні танці», пройшла навчання за програмою 

підвищення кваліфікації з теми «Цікава позашкільна робота - он-лайн 

інструменти керівника гуртка».  

Вавілкіна Л.В., керівник гуртка «Ляльковий театр»,  успішно закінчила 

курс «Критичне мислення для освітян» на платформі масових відкритих он-

лайн курсів Prometheus.  

Кононова О.П., керівник Зразкового колективу  гуртка 

«Бісероплетіння», та Колеснік Т.В., керівник гуртка «Образотворче 

мистецтво» стали учасниками обласного семінару-практикуму для керівників 

гуртків образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва «Роль 

народного мистецтва в реалізації концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді в закладах позашкільної освіти». 

Жога А.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, взяла 

участь у всеукраїнському освітньому марафоні за темою «Сучасна 

українська: ефективна комунікація».  

Федцова Л.І, керівник Зразкового художнього хореографічного 

колективу «Зіронька» та Імангулова Д.Г., керівник гуртка «Спортивні танці», 

взяли участь в обласному семінарі-практикумі для керівників колективів 



хореографічного мистецтва «Організація он-лайн занять з хореографічного 

мистецтва під час воєнного стану в Україні», який відбувся в Харківському 

обласному Палаці дитячої та юнацької творчості.  

Жога А.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, взяла 

активну участь у роботі круглого столу «STEAM-освіта: від теорії до 

практики», підвищила кваліфікацію за темою «Тренди, ризики та 

детермінанти розвитку консалтингової діяльності в закладі освіти» . 

Чепурнова О.А., керівник гуртка «Вокальний», прослухала вебінари 

«Креативні методи візуалізації навчального тексту (на прикладі медіа 

освітніх коміксів)», «Поліцентрична інтеграція змісту мистецької освіти в 

контексті реалізації ідей НУШ» та  «Цифровий освітній контент в освітньому 

процесі».  

На жаль, з різних причин у 2022/2023 навчальному році до такої форми 

самоосвітньої роботи як вебінари, семінари, конференції та ін. не долучились 

керівники гуртків Стратійчук Р.П., Машинець Л.Ю., Льгова Л.Б., Савич В.В.  

Тому, у наступному навчальному році методисту Чепурновій О.А. звернути 

увагу на організацію самоосвітньої роботи педагогічних працівників 

Стратійчука Р.П., Машинець Л.Ю., Льгової Л.Б., Савич В.В. шляхом 

проведення з ними індивідуальних бесід про доцільність такої форми 

підвищення їх педагогічної кваліфікації. 

З метою самооцінювання рівня якості освіти у закладі упродовж 

2022/2023 навчального року було проведено анкетування педагогів закладу, 

вихованців гуртків та їх батьків за допомогою он-лайн сервісу Гугл Форми. На 

жаль, в анкетуванні не взяли участь педагоги Лазуренко В.В., Стратійчук Р.П., 

Льгова Л.Б., Савич В.В., Імангулова Д.Г. та вихованці і батьки їх гуртків і також 

гуртків «Хореографічний», «Народні танці», «Сучасні танці», тому в 

наступному навчальному році методисту Чепурновій О.А. активізувати роботу 

цих керівників гуртків щодо самооцінювання рівня якості освіти у закладі. 

Таким чином, у гуртках закладу упродовж 2022/2023 навчального року 

педагогічний колектив продовжував працювати над формуванням у педагогів 



готовності до інноваційної діяльності, підвищенням рівня якості позашкільної 

освіти через впровадження інтерактивних, ІК-технологій, STEM-навчання та 

дистанційної освіти з урахуванням компетентнісного підходу.  

Контрольно-аналітична діяльність адміністрації забезпечила оптимальне 

функціонування закладу як цілісної соціально-педагогічної системи. 

 Директором та заступником директора з навчально-виховної роботи 

відвідано 42 заняття  гуртків та 15 виховних заходів, якиі проводились в 

дистанційній формі.  

Перевірено виконання навчального плану закладу та навчальних програм, 

стан освітньої роботи в гуртках впродовж І та ІІ семестрів 2022/2023 навчального 

року, стан техніки безпеки у гуртках, комплектування груп дітьми, стан 

відвідування дітьми гуртків, роботу педагогічного колективу щодо запобігання 

всім видам дитячого травматизму, ведення ділової навчальної документації, 

вивчення досвіду роботи керівника гуртка «Вокальний» Чепурнової О.А. 

Проведено моніторинг розвитку ключових компетентностей вихованців гуртків, 

участі та результативності творчих колективів закладу в заходах різного рівня.  

Усі матеріали внутрішнього контролю закладу узагальнено в довідках і 

наказах. 

Упродовж навчального року колектив закладу та адміністрація 

ліквідували серйозні пошкодження, які було завдано внаслідок збройної 

агресії російської федерації.  

Була відремонтована покрівля, 15 підвіконних дощок, телефонна лінія 

та інтернет,  190 м примикань, проведено капітальний ремонт методичного 

кабінету, замінено 60 склопакетів та 30 вікон зі звичайного скла, ліквідовано 

тріщини в усіх навчальних кабінетах, замінено 3 секції паркану. 

Однак не вдалося ще замінити розбиті дзеркала в танцювальній залі 

гуртка «Спортивні танці»; понівечені жалюзі в кабінеті директора, 

методичному кабінеті, куточку живої природи; пошкоджений принтер та 

монітор у методичному кабінеті. 



При підготовці закладу до роботи в новому навчальному році  

проведено заміри матеріалів на опір, перевірена готовність рамки опалення до 

роботи в осінньо-зимовий період, зроблена повірка манометрів та термометрів, 

придбано новий манометр та засувку на рамку опалення, замінено трубу в 

службовому туалеті. 

 Проведено поточний ремонт покрівлі, малих форм, допоміжних споруд на 

території закладу, навчальних кабінетів, коридорів, танцювальних залів.  

Організовано упродовж навчального року за рахунок власних коштів заправку 

катриджа до принтера, покіс трави та фарбування малих форм, допоміжних 

споруд на території закладу, заміну крану у туалеті гуртка «Хореографічний», 

ремонт електропили, виконана перевірка електрозахисних засобів (боти, 

рукавиці). Проведено частковий ремонт стиків (швів) на фасаді будівлі, цоколю, 

покрито лаком коридор ІІ поверху, відремонтовано танцювальну залу (рожева). 

Упродовж навчального року забезпечила прибирання миючими засобами 

всіх приміщень закладу, роботу всіх комунальних служб. 

Педагогічна рада, профспілковий комітет брали участь в управлінні 

закладом і вирішували питання забезпечення його життєдіяльності. 

Стратегічними завданнями розвитку закладу в 2023/2024 навчальному році є: 

- організація роботи закладу щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України; 

- в умовах військового стану здійснення освітнього процесу в 

дистанційній та змішаній формах з використанням застосунків Zoom, Google 

Meet, Вайбер, Telegram-канали, Microsoft Teams;  

- забезпечення прав на позашкільну освіту дітей із внутрішньо 

переміщених сімей;  

- використання технологій для дистанційного навчання:  електронні 

платформи з завданнями-тестами, ігрові он-лайн платформи, практичні 

завдання в он-лайн режимі, ігрові форми в режимі оф-лайн, у тому числі за 

участю батьків дітей;  



- забезпечення концентрації уваги вихованців на позитивних подіях, 

фактах, предметах, використання вправ для психологічного розвантаження 

дитини, відволікання дітей від реалій сьогодення шляхом глибокого 

занурення їх у творчість;  

- участь у всеукраїнських організаційно-масових заходах з науково-

технічного та художньо-естетичного напрямів позашкільної освіти;  

- упровадження новітніх цифрових технологій в освітній процес 

(дистанційне навчання, STEM-освіта);  

- методичний супровід науково-технічного та художньо-естетичного 

напрямів (проведення семінарів, вебінарів, методичних об’єднань);  

- продовження співпраці із ЗВО, ЗЗСО, позашкільними закладами, 

науковими установами, громадськими організаціями та залучення нових 

партнерів;  

-  координація діяльності лідерів учнівського самоврядування.  

 

Директор   ориг інал підписано    Л.В. ЖИЛІНА 


